

Декабрь 2022
Выпуск №3

School time

Ежемесячная школьная газета
для обучающихся, учителей и родителей.



Дорогой читатель!

«School time» – новая
школьная газета.

Новая,
потому что в ваших
руках, наш первый
номер.

Мы будем рады
общению с
Вами, предложениям
и пожеланиям.

В этом номере:

Новости месяца _____ 2

Как празднуют новый год в других странах _____ 4

Всемирный день инвалидов _____ 6

В мире рифмы и души

1 декабря, ученица 8А класса Маркиданова Алиса приняла участие в городском конкурсе чтецов "В мире рифмы и души..." Среди участников в категории 7-



Неделя безопасности



В рамках проведения «Недели безопасности» по профилактике вовлеченности несовершеннолетних обучающихся в потребление и (или) распространение деструктивного контента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в школе был оформлен стенд.

Ребятам были озвучены опасности, которые могут их ожидать на просторах "всемирной паутины", а также выданы памятки с основными правилами поведения в сети.



Мой Новочебоксарск

В рамках празднования дня рождения города Новочебоксарска проходил городской конкурс стихотворений собственного сочинения «Мой Новочебоксарск»

На конкурс было представлено 102 работы из 23 образовательных организаций города. Участники конкурса написали стихотворения собственного сочинения, посвященные городу Новочебоксарску на чувашском и на русском языках. По итогам конкурса среди педагогов города 1 место заняла социальный педагог МБОУ "СОШ 11" Якимова Анна Валерьевна.



День государственного герба Российской Федерации - 30 ноября

У каждой страны есть особая атрибутика, которая отличает её. Герб – отличительный знак, официальная эмблема государства, изображаемая на знаменах, печатях, денежных знаках и некоторых официальных документах. Двуглавый орел – главная фигура Государственного герба России. На нашем гербе двуглавый орел появился в XV веке. Учащиеся начальной школы участвуют в фото-челлендже «Предметы, где размещён герб России»



Как празднуют новый год в других странах

"Швеция"

В канун Нового года шведские дети проводят выборы Лючии – королевы света. Назначенная на этот пост девушка надевает платье белого цвета и корону, на которой закреплены зажженные свечи. Лючия угощает лакомствами домашних питомцев и одаривает детей. Праздник света сопровождается зажженными на улицах, а также в домах яркими огнями.



"Венгрия"

В ответственный момент прихода Нового года жители Венгрии достают из закромов рожки, дудки, свистульки и из всех сил свистят. Таким способом они очищают дом от злых духов и освобождают пространство для благополучия и радости. В венгерских новогодних блюдах присутствует горох, фасоль, орехи, яблоки, мед и чеснок.

"Франция"

В преддверии 31 декабря французы украшают дом фигурками из дерева и глины. Дед Мороз во Франции откликается на имя Пер Ноэль и кладет детям подарки в обувь. Королем новогодней ночи становится ребенок, который получает праздничный пирог с запеченным внутри бобом.



"Испания"

Каждый испанец под бой местных курантов обязательно съедает дюжину виноградин – этот ритуал дарует удачу на весь следующий год. В испанских магазинах даже продают банки с виноградинками без семечек и кожи. Еще один интересный момент: Новый год нужно встретить в нижнем белье красного цвета, чтобы в течение следующих 12 месяцев не испытывать материальных проблем. Традиция распространяется и на мужчин, и на женщин.



"Китай"

В Новый год жители КНР совершают омовение Будды в храмах и практикуют обливания, когда слышат добрые пожелания в свой адрес.

"Италия"

Многим известно, что в Новый год итальянцы избавляются от старых вещей, выбрасывая их прямо в окна, согласно средневековым традициям. Этот обычай соблюдается не во всех крупных городах, в основном он жив в деревенской местности. 1 января жители Италии отправляются за проточной водой и несут ее домой, стараясь встретить сгорбившегося старика. По поверьям, это сулит удачу, в отличие от столкновения с детьми или монахами. Вместо Деда Мороза подарки в стране раздает летающая на метле Фея Бефана. Однако волшебный дедушка в Италии тоже есть, его имя – Баббо Натале. На празднике жители Апеннин едят чечевицу, орешки и виноград, которые являются символами здоровья, достатка и долгих лет жизни.

*Статью подготовила ученица 7В
класса:
Робия Абдуразакова*

Международный день инвалидов

Ежегодно, начиная с 90-х годов прошлого века, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Хотя слово «инвалид» уже давно стараются не использовать и во всем мире давно заменили на «человек с ограниченными возможностями». Основной целью этого праздника как раз и является защита прав таких людей, расширение их возможностей участия в жизни общества. Для каждого цивилизованного государства очень важно, чтобы все его граждане имели равные возможности, права и свободы, и чтоб люди, которые требуют особого внимания не чувствовали себя выброшенными на обочину жизни.



5 интересных фактов, об этом дне, которые должен знать каждый:

1. Когда в мире поздравляют инвалидов?

Международный день инвалидов отмечают 3 декабря более двадцати лет. Это день, когда нужно вспомнить обо всех людях, имеющих ограниченные возможности.

2. С какой целью создан этот день?

Цель - привлечь внимание к проблемам инвалидов. Уделить внимание их социализации, чтобы они общались не только с родными, но и чаще находились в обществе: учились, работали, передвигались по городу без посторонней помощи. В этот день люди с ограниченными возможностями стараются приобщить к культурной, социальной и экономической жизни общества.

